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ואומר: הטלוויזיה עובדי את מארגן קידשנבאום מוט׳

קירשנכאום מודח
הסוף עד מילחמוו

 כד,ונתם המשך את אישרו אותי הדיחו
 סופר. ואסתר הירשפלד דודו שניים: של
 את שאלו לא השניים של בענייו גם

 עצמם. אותם שאלו לא ואפילו צוקרמן
להמשיך? רוצים לא הם אולי
חשאית. בישיבת־ועד נעשה העניין כל

 מראש, עליהם הודיעו שלא נושאים על
 לסיגנון אופייני זה שלומנו. לאנשי אלא

 שעבר בשבוע רק אשר ירון, של ניהולו
הסיגנון. את לעדן בתביעה לציבור יצא

 יצחק הקודם המנכ״ל שגם נגדי טוענים
 דד אבל נכון, זה אותי. לזרוק רצה ליבני
 ראשית, לשניים. מחולקת ליבני עם בעייה
 אפשר הטלוויזיה בעיות שאת סבר ליבני

 המגמה מתוך ושנית, ביחסי־ציבור. לפתור
 מהליכוד, נוספת קדנציה עוד לקבל שלו,
 מגש על למולך אותי להקריב רצה הוא
הליכוד. אצל נקודות ולצבור כסף, של

 דד סימפטום. רק היא שלי הבעייה אולם
 את להפוך שאסור היא האמיתית בעייה

 התפרסם השילטון. של לשופר הטלוויזיה
­או מאשים שבו בן־שלמה, מיסמך עכשיו

­ה במישרד הפדאגוגיה על הממונה תנו
 לפרט רוצה לא אני בשמאלנות. חינוך
 אנחנו זה, למיסמך שלי התגובה את עתה

 אבל לוועד־המנהל, בכתב תשובה מכינים
 בן־שלמה אחד: דבר ממנו להבין אפשר

 רשות־ במליאת המר זבולון של נציגו הוא
 ולא המר של המיסמך זה לפיכך השידור.

 ממנו יתנער כן אם אלא בן־שלמה, של
זאת. יעשה שהוא מאמין ואיני שר־החינוך.

­התו על דעתי מה אותי שואלים כולם
 חבר פאפו, אהרון עורך־דיו ששמה פעה

 יצא מדוע יודע לא אני הוועד־המנהל.
 הוא שפאפו היא האמת פאפו. על הקצף
 פולקלור ועם חביבה, פולקלוריסטית דמות

 ואפשר אותו לחבב אפשר מתווכחים. לא
לוויכוח. נושא לא הוא אבל שלא,
 העיקר, על הדגש את לשים רוצה אני

 הכיסא על לא הוא המאבק בדיחה. על ולא
 רשות־השידור. עצמאות על אלא שלי,

­ל אך אחת, בשעה אותה לאבד אפשר
 רבות. שנים של עניין זה מחדש השיגה

 רשות־ את להפוך הליכוד יצליח אם
­בחי יהיו כך ואחר שלו, לשופר השידור

 אפילו או לשילטון, יעלה והמערך רות,
 המתנה על תוותר לא מיפלגה אף של״י,

 של כשופר טלוויזיה לה: שניתנה הזו
 זהו פוליטי. אינו שלנו המאבק השילטון.

 בכלים המדווח המידע אמינות על מאבק
 הישראלית. החברה דמות ועל הרשות של

קידשנכאום. של דבריו באן עד
 כמה תוך ואולי ספורים חודשים תוך

 המתנהל במאבק ינצח מי ייקבע שבועות
­ש השילטון, שקולים: לא בכוחות עתה
 סיגנון ואשר וירון לפיד מייצגים אותו

 עובדי או עריפת־ראשים, הוא מילחמתו
 ולו קירשנבאום, מייצג שאותם הטלוויזיה,

הראשון. הנערף להיות שניבחר משום רק
 אזרח כל על תשפיע הזה המאבק תוצאת

 מקלט לו אין אם גם ישראל, במדינת
 במעט לא תקבע היא כי בבית. טלוויזיה

 ואת החופש מידת את החיים, איכות את
בישראל. המישטר טיב

איחם
חסוך! עד

 להגן יצא או בלפיד צידד לא ואיש לקה,
­המח מנהל של אלה כמו ביטויים עליו.
 עכורה, אווירה ״יצרתם יבין: חיים לקה,

 של או בה,״ לעבוד יהיה אפשר אם שספק
 איתנו להתעסק ״במקום טסלר: שימעון
­לע שנוכל כדי ולכוח־אדם, לציוד תדאגו
 ״אנחנו אחימאיר: יעקב של או בוד,״

 לא בעורפינו,״ נושפים כאילו מרגישים
 ויצא מתנצל עצמו מצא הוא ללפיד. נעמו

 אהוד הכתב של תיאורו פי על הישיבה. מן
 אליה.״ נכנם מאשר יותר ״שפוף יערי:

­ההת כי ברור, ■הטלוויזיה בבניין אולם
 הוועד- יושב־ראש על לפיד, על קפות

 שר־ ועל ירון, ראובן הפרופסור המנהל
 מדעתם. אותם הזיזו לא המר, זבולון החינוך
­ש האנשים את לפטר היא השלושה מגמת
 אנשים במקומם להציב להם, נראים אינם

 הרדיו את ולהפוך אנשים־מטעם או חלשים
השילטון. של לשופר והטלוויזיה

ה בעל פ  — הכי
י בעל כו סי ה

 האירוויזיון במאי הוא חתם שלא אחר
 שעבר בשבוע מהבניין שנעלם צמח, יוסי
 נראה חתימתו. את להשיג אפשר היה ולא
 מקומו את לקבל מעוניין היה צמח כי

­הוע מאמציו, למרות אך קירשנבאום. של
 רשות- בהנהלת אחר שם באחרונה לה

­התפ את לקבל סיכויים לו שיש השידור,
 מנהל עוזר שהיה מי זיק, אדיר קיד:

 גוש חבר הטלוויזיה, של הדתית המחלקה
המפד״ל. ואיש אמונים

ם חי פר ת־ כו ערו ת

 על כבר החליטו בטלוויזיה בים ך•
 ולבלום לנסות כדי קווי־פעולה, כמה 1

 הראשון הקרב שדה החדשה. המגמה את
 העיתונאים אגודת קירשנבאום. נשאר
 על תאסור ואף הדחתו, את מקבלת אינה

 קיימת שלו. המישרה את לאייש חבריה
­הטל אנשי ביוזמת שהאגודה, אפשרות

­להי שלא לקירשנבאום תורה גם וויזיה,
 גם למישרדו ולבוא להמשיך להדחה, שמע
­במי במאי. 31ב־ כהונתו, שתסתיים אחרי

 עליו לקבל מוכן שיהיה מישהו ויימצא דה
 האגודה, להוראות בניגוד התפקיד, את
 תורה אגודה, חבר יהיה לא שהוא או

 פעולה עימו לשתף שלא לחבריה האגודה
התוכניות. מחלקת כמנהל בו להכיר ולא

 להיבחר יצטרך קירשנבאום של יורשו
 ד.מיכ־ ועדת תהיה החוק פי על במיכרז.

 הוועד־ חברי שני :מחמישה מורכבת רזים
 הרשות, מנכ״ל רשות־השידור, של המנהל

 העיתונאים. אגודת ונציג הטלוויזיה, מנהל
 לוועדות שולח הוועז״המנהל היה כה עד

­מהאו ונציג מהקואליציה נציג המיכרזים
 הוועד- הפעם גם כך ינהג אם פוזיציה.

 מצב המיכרזים בוועדת ייווצר המנהל
­לה שהחליט המודח, קירשנבאום מעניין:

יזכה. בשנית, לתפקיד מועמדותו את גיש
 עם יחד הוועד־המנהל של אחד 'נציג

­הטל מנהל ועם העיתונאים אגודת נציג
 נציג לעומת בו, יתמכו צוקרמן, וויזיה,

 לפיד, והמנכ״ל הוועד־המנהל של אחר
 לשלוח הוועד־המנהל יחליט אם שיתנגדו.

 אגודת נציג יסרב קואליציה, אנשי שני
 המיכרזים בוועדת להשתתף העיתונאים

 האפשרות לגבי חוקית בעייה ותיווצר
המיכרז. את בכלל לקיים
 חפצים במי סופית החלטה אין כה עד
­ה מחלקת כבמנהל והוועד־המנהל לפיד

 אינם הם מצומצם. שלהם המיבחר תוכניות.
 על שחתמו מאלה באחד לבחור יכולים

 והוועד־המנהל. לפיד נגד המחאה מיכתבי
 מצומצם. הוא חתם שלא האנשים מספר

 שימעוני. (״צחי״) יצחק הוא בהם הראשון
 מנהל להיות כבר הובטח לשימעוני אך

 לריב סיבה שום לו ואין הבא, הטלוויזיה
 שטרן יאיר גם שלו. החדשים הבוסים עם

 אפילו אולם חתם, לא הספורט ממחלקת
 ולתת מגוחך כה להיות יכול אינו לפיד

 טוביה מבט, עורך גם בכיר. תפקיד לשטרן
 הוכיח לא סער אולם חתם, לא סער,
 והוריד המיקצועית מהבחינה כה עד עצמו

 מכיר בכך מוקד. תוכנית של מרמתה
לפיד. אפילו

ם ע ת־ לו חו מ ו
 במאבקו קירשנבאום יצליח אם ין ף*

 כי לכל ברור זיק, ימונה אם ובין
 הטלוויזיה מנהל על הוא האמיתי המאבק

 לפשרות מוכן אינו לפיד צוקרמן. ארנון
 הדרדרו צוקרמן עם יחסיו זה. בעניין
 לפיד ממש. לאיבה עד האחרונים בימים
 מצידו זה ואילו בגלוי לצוקרמן לועג
 עם להיפגש הטלוויזיה עובדי על אוסר
 צוקרמן וגם קירשנבאום גם אולם לפיד.

 להילחם כדי נשק בידם אין כי מודים,
בלפיד.
­לא מוכן אינו ללפיד מהמתנגדים איש

 את ולהפוך צימחוניות חדשות של שלם
 כתבות רק לשדר :לבדיחה ושותפיו לפיד

 תערוכות־פרחים, על בשדה, קומביינים על
­חד של מהדורות ובכלל, מחולות־עם, על

״חיוביות״. שות
 שתיקה עצמו על שגזר קירשנבאום, מוטי

­ש הראשון בראיון הסכים, שהודח, לאחד
 את לאחת אחת לסתור לעיתונות, נתן
 מדיחיו על־ידי נגדו שהושמעו הטענות כל

 חופש למען להילחם ימשיך כי ולהודיע
בטלוויזיה. והביטוי הדיבור
קירשנכאום: השבוע אמר

 שאני היה, שלי להדחה הראשון הנימוק
 בעניין רשות־השידור על ביקורת השמעתי

­ב ומחסור אמצעי-הפקה העדר
 נכון. זה ובכוח-אדם. תקציבים

 שלי להדחה השני הנימוק אבל
 האשימו הראשון. את סתר
 לא הדרמה שמחלקת אותי

 נכון, זה גם הפקות, די הפיקה
­הרא להאשמה קשור זה אבל

נגדי. שונה
 לפיד של השלישי הנימוק

 לעבוד יכול לא שהוא היה,
 צריך לא הוא אל״ף: איתי.

­ה מנהל אלא איתי, לעבוד
 אפילו צוקרמן ואת טלוויזיה,

 לעבוד יכול הוא אם שאלו לא
היחידה הפעם בי״ת: איתי.

 התנגדתי שבה בישיבה, היה ביחד שעבדנו
 סמך על מהכנסת. הכתבות את שיערכו

איתי. לעבוד אפשר שאי קובע הוא זה
חופשות. הרבה שלקחתי אותי האשימו

 ל־ אחת חופשת־מחאה לקחתי נכון. זה
 הגשת בפני אז עמדתי חודשים. שיבער.
 אלא איפשר לא הוועד־המנהל תיכנון.

 הסכמתי. לא ולזה פיקטיבי, תיכנון הגשת
 יעלה בטלוויזיה ההפקה נושא שכל דרשתי

 רשות־ של במוסדות,המוסמכים דחוף לדיון
 קיים. ולא הבטיח ירון הפרופסור השידור.

 לי היתה ולא הדיון נערך לא היום עד
 בצורה אלא כך, על להתריע האפשרות

 היה לא אז גם אבל חופשת־מחאה. של
­הענ את היטב ניהלה לוץ ג׳ודי ואקום.

­בתנ האפשרית במיסגרת השוטפים, יינים
וחוסר־אמצעים. חוסר־תיכנון של אים

שהוועד- אותי לימד זה עניין רק לא

ולפיד ליבני מנכ״לים
הקודם במנכ״ל משתמשים

 האיום והוא האמיתי היחיד בנשק חוז
­לד ממושכת. לתקופה הטלוויזיה בסגירת

 הליכוד. מעוניין בדיוק בזה רבים עת
 מהדורת ״כל :המאבק מראשי אחד הסביר

 אינה ביותר, הצימחוגית אפילו חדשות,
­הכל הבעיות את מראים לליכוד. טובה

 להיות שהפך הפסטיבל, את מראים כליות,
­ההת על מדווחים השלום, של שאו־ביזנס

 האוטונומיה בעניין הממשלה של פתלויות
 הליכוד לליכוד. קולות מוסיף לא זה כל —

 הטלוויזיה את לסגור מאד מעוניין יהיה
 אלף יהיו וכאן שנה, או שנה חצי למשך

לאכול.״. מה להם יהיה שלא איש
 אחת תכנית תוכניות. עוד קיימות אולם

­ה את תסגורנה לא אשר בסנקציות, דנה
­ה עבודתה את תשבשנה אלא טלוויזיה

שבוע לתת מציעה אחרת תוכנית תקינה.

 מתפקד אינו ירון, של בראשותו המנהל,
 ירון. של הכושל הניהול בגלל וזאת כלל,

 רציני, דבר בשום עוסק לא הוועד־המנהל
 כן הם מה למדיניות. הנוגע עניין בשום

 שידורים, על ועדת־ביקורת הם עושים?
 מאמש. השידור על שבועית ועדת־ביקורת

 שאותן היחידות הקארדינליות ההחלטות
 שבכלל כאלה, היו הוועד־המנהל החליט

 וערוץ צבע שידורי כמו בסמכותו, לא
 הוועד־ יחליט לא אלה על לטלוויזיה. שני

הממשלה. אלא המנהל
 לא שלי שההדחה טוען לפיד יוסף

 שטות. זו קדנציה. סיום אלא הדחה היתה
 שהוא הטלוויזיה, מנהל של חוות־דעתו

 ימשיך שמישהו טוב אם היודע האיש
­ש משום כלל. נמסרה לא לא, או לעבוד

כאשר חוות־דעת. ממנו ביקש לא איש
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